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EDA slaví 35 let rané péče v ČR na své tradiční Zahradní slavnosti 
 
Praha. Dnes 12. června se od 14 do 21 hodin koná tradiční charitativní Zahradní slavnost na 
podporu služby rané péče pro rodiny dětí s postižením zraku v centru Filipovka na pražském 
Chodově. Letos společně oslavíme výročí 35 let rané péče v České republice. Návštěvníci se 
mohou těšit na divadelní představení, koncert DUO "VioLin" Linda Svátková & Matěj Pachta 
(housle a cajon), zážitková stanoviště a aktivity pro nevidomé.   
 
Zahradní slavnost si užijí především děti, pro které bude přichystán skákací hrad, kreativní 
tvoření, zážitková stanoviště se zajímavými úkoly a od 15:25 loutkové představení divadla 
DAMDAM s pohádkou Husy na tahu.  
 
Návštěvníci si budou mít možnost vyzkoušet, jak vidí děti se zrakovými vadami a podívat se na 
výcvik asistenčních psů. “Aktivity by měly návštěvníkům přiblížit to, co v naší rané péči děláme v 
rámci rozvoje zrakového vnímání, prostorové orientace a jemné motoriky prostřednictvím 
speciálních her a pomůcek,” vysvětluje vedoucí služby rané péče EDA Jana Ježková.  
 
V 16:25 EDOVI patroni Radúz Mácha, člen Činohry Národního divadla a jeho žena, baletka 
Marta Drastíková, spolu s náměstkyní primátora zodpovědnou za oblast sociálních věcí, 
bydlení a zdravotnictví Alexandrou Udženijí slavnostně rozkrojí dort k 35. jubileu rané péče v 
ČR.  
 
“My v EDOVI jsme stáli u počátků rané péče v 90. letech a mám radost, že se za tu dobu zvyšuje 
nabídka i kvalita služeb a dostává se včasné podpory více rodinám, které to potřebují. I v 
následujících letech bude EDA dál podávat pomocnou ruku rodinám dětí se závažnou diagnózou 
a usilovně pracovat na vylepšování svých služeb,” říká ředitelka organizace EDA Petra Mžourková. 
 
V podvečer se můžete těšit na vystoupení DUO "VioLin" Linda Svátková & Matěj Pachta (housle 
a cajon), táborák a vyhlášení oblíbené tomboly.  
 
Vstupné je dobrovolné. Výtěžek z akce bude použit na terénní službu rané péče pro rodiny, 
kde vyrůstá dítě s postižením zraku či kombinovaným postižením. 
 
Program Zahradní slavnosti:  
 
14:00 Zahájení slavnosti 
14:00 Poznávací cesta s EDOU - stanoviště pro děti (do 18:00)  
15:00 Představení asistenčních psů - Pestrá společnost 

 



 
 
15:25 Divadlo Damdam - Husy na provázku  
16:25 Slavnostní rozkrojení dortu 
17:00 Představení asistenčních psů - Pestrá společnost 
17:00 Táborák a možnost opékání buřtů 
18:00 Vyhlášení tomboly 
18:30 Koncert - DUO "VioLin" Linda Svátková & Matěj Pachta (housle a cajon) 
21:00 Oficiální zakončení slavnosti  
 
O organizaci EDA:  
Veřejně prospěšná organizace EDA cz, z. ú. vznikla v roce 1990 s cílem změnit zaběhlou praxi 
odkládání dítěte s postižením do ústavu. 
 
EDA poskytuje bezplatnou sociální službu rané péče, odborné poradenství a psychickou 
oporu 300 rodinám dětí se zrakovým a kombinovaným postižením či ohrožením vývoje v 
raném věku ve 4 krajích České republiky – na území Hl. města Prahy, Středočeského, 
Pardubického a části Ústeckého kraje. Služby rané péče jsou poskytovány rodinám bezplatně a 
ideálně v domácím prostředí rodiny, kde se dítě cítí nejlépe. Jsme tady, aby i děti se zrakovým 
postižením a jejich rodiny zažívaly radost, přijetí a úspěch.  
 
Organizace je členem ARP ČR (Asociace rané péče České republiky) a AVPO ČR (Asociace 
veřejně prospěšných organizací České republiky). Od roku 2015 je rovněž držitelem značky  
 
"PROVĚŘENÁ veřejně prospěšná organizace". Dárci tak mají jistotu, že EDA nakládá 
transparentně s finančními prostředky a ve shodě s posláním organizace. EDA v roce 2015 získal 
ocenění Neziskovka roku.  
Více podrobností najdete na www.eda.cz. 

Pro více informací mě neváhejte kontaktovat. 

------------------------ 
 Markéta Přinosilová

PR & Marketing Manager 
 
EDA cz, z. ú. 
Filipova 1, 148 00, Praha 4 
Mob.: +420 604 644 540 
E-mail: marketa.prinosilova@eda.cz 
Web: www.eda.cz 
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